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Acta Número Ciento Ochenta y Siete . 
Sesi6n Ordinaria. 

----- En la ciudad de Hermosillo , Sonora, a las diecinueve ho­
ras y quince minutos del dia veintis~is de octubre de mil nove 
cientos sesenta y cinco se r eunieron, previo citator1o, los iB 
tegrantes del Consejo Universi tario con objeto de celebrar la­
aee16n ordinaria ague se habí a convocado para el d!a diecinue 
ve y que no se llev6 a cabo por falta de qu6rum. Habiendo qu6= i. 

✓ rum legal el Presidente declar6 abierta la sesi6n procediendose 
desde luego a dar l ectura a las actas correspondientes a la se 
si6n ordinaria cel ebrada el día quince de junio , a la sesi6n = 
extraordinaria celebrada el día veintiuno de septiembre , a la­
sesi6n extraordinaria celebrada el día veinticuatro del mismo­
mes , y a la ses16n solemne celebrada el dia cuatro de octubrer 
todas del presente año de mil novecientos sesenta y cinco , las 
cuales, despu~s de haber sido puestas a la consideraci6n de la 
Asamblea , fueron aprobadas por unanimidad, En seguida se di6 a 
conocer la siguiente porrespondencia despachada que fu.6 acorda 
da de enterados: 1 .-..;Nota enviada a los señores C. P. Ram6n Lu= 
j!n Sainz, Director de la Escuela de Técnicos en Contabiliaad­
Y Adm1nistraci6n de la Unidad Regional Norte en Santa Aan , So­
nora, y Prof. Humberto Valenzuela Ortiz , Director de la Escue­
la Preparatoria de la Unidad Regional Sur en Navojoa, Sonora, ­
citlndolos a ellos y a los Rep~sentantes de los Maestros y -­
Alumnos para esta reuni6n. 2. - Nota enviada al Sr. Fernando Mo 
ralea Vásquez, informándole que este Organismo Universitario- = 
acord6 su cambio de carrera por lo que podrá inscribirse en el 
Primer Año de la Carrera de Contador Publico. 3.- Notaenviada­
al Sr. Fernando Morales Vásquez informándole que al hacerse -­
aceptado su cambio de carrera debe solicitar la revalidacifn -
de las materias de Intr~ducc16n al Estudio del Derecho y Prime 
ro y Segundo Cursos de Economía Política que acredit6 al cur-= 
sar los d;rs primeros años de la Carrera de Licenciado en Dere­
cho. 4.~ota enviada al Sr. C.P. Heriberto Aja c., Director -
de la Escuela de Contabilidad y Ad~inistraci6n , inrorm!ndole -
que este Or: anismo Universitario acord6 favorablemente a lo re 
comendado por el H. Consejo Técnico de la Escuela a su cargo= 
en relaci6n con la sol icitud de)?'lu:ienes presentad~ por el - - ­
alumno Roberto Salazar Pompa. 5.- Nota enviada al Sr. Lic . Al­
fonso Castellanos r ., Di rector de la Eocuela de Derecho y Cien 
cias Sociales , haci~ndole saber los acuerdos que se tomaron _eñ 
relaci6n con los alumnos Javier Sandoval Trejo y Roberto Ramos 
Rodríguez , en r elaci6n con los exámenes extraordinarios que -­
tanto a ellos como otr os alUJilllOS que se encuentra.J}:/ en iguales­
circunstancias se les ha concedido presentar. 6 .- Nota enviada 
a los Directores de~as diferentes Escuelas dándoles a conocer 
estos acuerdos . 7.- Notas env13das al Sr. Prof. Ernesto Sala-­
zar G. , Secretario de la Comi ai6n de Grados y Reval1daci6n de­
Estudios , remiti&ndole , para estudio y dic tamen de esa Comi-­
si6n, las solicitudes correspondientes de los alumnos Ram6n -­
Adolfo Gil Alcántar2 Guillermo Zap1ain Portillo , Leopoldo Pas­
cual Castillo , Mart1n Mendoza Estrella, Manuel Roberto Campi --
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llo Sotelo1 Damián Marti nez Heredia, Ram6n Re~ 6n Osorio , Agu,! 
tin Barragán Reyna y Pablo Parada Laborin . 8 .- Notas enviadas­
al Sr. Prof. Ernesto Salazar G., Secretario de la Comisi6n de­
Grados y Revalidaci6n de Estudios enviando las solicitudes prs 
sentadas por la Direcci6n de Servicios Escolares para que les­
sea.:- revalidada• a las alumnas Gloria Elena Le6n Paz , y Ma. Aa 
tonieta Ordaz Acosta la clase de .Física gue estudiaron al cur 
sar la carrera de QuÍ mico Farmac~utLco Bi6logo por la corres-= 
pondiente de Quí mico Industrial 9 • ..l'Notas enviadas al Sr. Pro!. 
Ernesto Salazar G., Secretar io de la Com1s16n de Grados y Reva 
lidac16n de Estudios , remiti~ndole las solicitudes de revalid~ 
ci6n de estudios de High School de lroseñoritas Ana Flora Agu~ 
yo Porohas , Cristina Inés Kneer y Norma Salcido Noriega y del­
joven Osear Estrella. 10 . ~/ Nota enviada al Sr. Prof . Ernesto -
Salazar G. , Secretario de la Com1si6n de Grados y Revalidaci6n 
de Estudios , remitiéndole p~ra estudio y dictamen de dicha Co­
misión , la solicitud del Sr. Arturo In!anson Gut16rrez para - ­
que le sean revalidadas las materias del Primero y Segundo Añoo 
de la carrera de Abogado que curs6 en la Escuela Libre de Del'!, 
cho de la Ciudad de ~éxico. 11 .-/ Notas enviadas al Sr. Pror . -
Humberto Valenzuela Ortiz , Director de la Escuela Preparatoria 
de la Unidad Regional Sur en Navojoa , Sonora, y C. P. Ram6n Lu­
ján Sa!nz, Director de la Escuela de T~cnicos en Contabilidad­
Y Administrac16n de la Unidad Regional Norte en Santa Ana, So­
nora , cit!ndolos a e l l os y~ lofi Representantes de los Maestres 
y de los Al umnos a la sesi6n -+Solemné- que se celebr6 con moti 
vo de la toma de posesión del Sr~ Dr. Kois6s Canale R., como= 
Rector de esta Universi dad. 12 • .,rNota enviada a los Directores 
de las Escuelas remiti~ndolee , para su conocimiento y e!ectos­
consiguientes, ejemplares al Reglamento General/ de Inscripcio­
nes aprobado por el Consej o Uni ver sitario . 13 • .t' Notas enviadas 
a los señores Lic . Guillermo Carr ill o de la Universidad de Chi 
huahua, Chihuahua; Ing. Hugo Vásquez Reyes , Rector de la un1-= 
versidad de Guadalajara , Jalisco ; Dr. Santos Silva Cot a , Rec-­
tor de la Universidad Aut6noma de Baja California; Lic. Al!on­
so Rami rez Guerra, Secretario General Ejecutivo de la Asocia-­
ci6n Nacional de Univer sidades e Institutos de Enseñanza Supe­
rior, agradeci~ndoles haber aceptado la 1nvitac16n que se les­
hizo y estar presentes en la ses16n solemne que se celebr6 con 
motivo del informe general de labores correspondiente al per!o 
do de 1961 a 1965 present~do p9r el Sr. Dr. Mois6s Canale R.,= 
Rector de la Universidad. 14.;i" Nota enviada al Sr. Pro!. Ernes 
to Salazar G., Secretario de la Com1s16n de Grados y Revali4a= 
ci6n de Estudios , remiti6ndole la solicitud presentada por el­
joven Jos6 Vicente Figueroa Castillo en el sentido de que le -
sean revalidadas materias de la carrera de mecánico electric1s 
ta que estud16 en el Instituto Tecnol6gico y de Estudios Supe= 
riores de Monterrey. En seguida se d.16 a conocer la correspon­
dencia recibida que fu~ acordada en la forma siguiente: l . - -
Oficio No . 10 del Sr. Ing. Luis Carlos F611x, Director de la -
Escuela de Agricultura y Ganadería , donde solicita que el cur­
so de Maquinaria Agrícola que se imparteden lae dos carreras -
que se estudian en dicha Escuela se d1Vl. a en aos cursos seme~ 
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trales sucesivos, oorrespondiendo el primero a "Implementos -­
Agr!colas" y el segundo a "Motores y Tractoree Agrícolas". - -­
Puesto a la oons1deraci6n de la Asamblea, después de un cambio-
de impresiones se acord6 que se envíe a la Comisi6n de Grados -
y Revalidac16n de Estudios para su estudio y dictamen correspon 
diente. 2.- O!icio No. 8 del Sr. Ing. Luis Carlos F6lix, Direc= 
tor de la Escuela de Agricultura y Ganadería. solicitando la -­
autorizac16n correspondiente para adicionar al Plan de Estudios 

1
. 

de la Carrera de Ingeniero Agr6nomo Zootecnista un curso sobre- , 
Conservaci6n de Suelos. Puesto a la cons1deraci6n de la Asamblea 
se acord6 que se turne a la Comisi6n de Grados 7 ~evalidac16n -
de Estudios para su estudio y dictamen correspondiente. 3.- No-
ta del Sr. Héotor Urquidez Huerta, solicitando examen especial, 
ya sea extraordinario o a título de suficiencia, de la clase -­
del Segundo Curso de Contabil1d d para poder continuar los est~ 
dios correspondientes a la Carrera de Licenciado en Admin1stra­
e16n de Empresas. Puesto a la cons1deraci6n de la Asamblea se -
aoord6 que no ea posible resolver en forma favorable su solici­
tud y que para acreditar las materias que tiene pendientes nec~ 
sita cumplir con las normas yaestablecidas. 3. Nota del sr. -­
Cuauht,moc Ochoa Ibarra solicitando se le conceda inscripci6n -
en el ? rimer Año de la Carrera de Contador Público. Puesto a la 
cons1deraci6n de la Asanblea se aoord6 que no es posible resol­
ver su solicitud en forma favorable en virtud de que estlm com­
pletas las plazas de primer ingres~que fueron acordadas para -
el Primer Año de dicha carrera. 4 .<- Nota enviada por el Sr. Ma­
rio Leyva v. , solicitando se le conceda insoripci6n en el Fri-­
mer Año de la Carrera de Contador Público . Puesto a la oonside­
raci6n de la Asamblea se acord6 que no es posible resolver en -
forma favorable su solicitud por estar completas las plazas de­
nuevo ingreso que fuer on acordadas para el Primer Año de dicha­
carrera. 5.~ Nota enviada por el Sr. Luis H. Romo Hale .solici-­
tando se le comceda insoripci6n en el Primer Año de la Escuela-
de Contabilidad y Administraci6n. Puesto a la consideraci6n de-
la Asamblea se acord6 que no es posible resolver en forma favo­
rable su solicitud por estar completas las plazas de nuevo in-­
greso acordadas para el Primer Año de las carreras de Contador­
Fdblico y de Licenciado en Administración de Empresas que se e~ 
tudian en ·dicha Escuela. 6.- Nota enviada por el Sr. Jes~s L6-­
pez Vega solicitando inscripción en la Escuela de Agricultura 7 
Ganadería para estudiar la carrera de Ingeniero Agr6nomo Espe­
cialista en Zooteon1a. Puesto a la considerac16n de la Asemble~ 
despu6e de considerar que el certificado de estudios de la ca-­
rrera de agr6nomo que presenta el interesado no tiene como ante 
cedente la enseñanza preparatoria y que las materias que acredI 
t a no se consideran de nivel profesional, se acord6 que no es -
posible concederle la inscripci6n que solicita. 7 • .("'Nota del -­
sr. Arturo Infanson G. , solicitando le sean tomadas en oonsidem 
ci6n las asistencias que ha tenido a clases , como oyente desde= 
el mes de septiembre anterior, en la Escuela de Derecho y Cien-
cias Sociales. Puesto a la consideraoi6n de la asamblea se - - -
acord6 que no es posible resolver en for::na favorable su solici--
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/ tud. 8.- Dictámenes de la Comis16n de Grados y Revalidaci6n de 
-Estudios revalidando en for:na global los C~rti!icados de Ense­
ñanza Preparatoria de los señores Manuel Roberto Campillo Sot~ 
lo, Agustin Barragln Reyna, Dami!n Mart!nez Heredia, Leopoldo­
Pascual Castillo Sifuentes y Pablo Parada Labor!n. Puestos a -
la considerac16n de la Asamblea tueron aprobados por unanimi­
dad. 9 . - ~Dictámenes de la Comisión de Grados y Revalidaci6n de 
Estudios revalidando en forma global, los certificados de es-­
tudios completos de enseñanma vocacional , cursaddos en la Es-­
cuela de Enseñanza T~cnica, Industrial y Comercial No . 26 de -
esta ciudad, a los señores Martin Mendoza Estrella, Ram6n Ren­
d6n Osorio y Ramón Adolto Gil Alcántar. Puestos a la consid,ra 
ci6n de la AsaI:lblea fueron parobados por unanimidad. 10.✓Dic­
tbenes de la Comisión de Grados y Revalidaci6n de Estudios re 
validando la clase de Física de la Carrera de Qu!mico Farmac~u 
tico Bi6logo que acreditaron las señoritas Gloria Elena Le6n = 
Paz y Ma. Antonieta Ordaz Acosta. Puestos a la copsiderac16n de 
la Asamblea fueron aprobados por unanimidad. 11.¿ Dictamen de­
la Com1si6n de Grados y Revalidación de Estudios revalidando -
al Sr. Guillermo Zapiain Portillo , en torma global su certifi­
cado de Enseñanza Preparatoria y. las siguientes materias I -­
Curso de Matemáticas , I Curso de Fisica y Dibujo de la carrera 
de ingeniero mecánico electricista por las de la carrera de In 
geniero Civil que se estudian en la Escuela de Ingeniería de= 
esta Universidad. Puesto a la considerac16n de l a Asamblea el­
dictamen tu6 aprobado por unanimidad. 12.--1:>ictamen de la Comi 
s16n de Grados y Revalidaci6n de Estudios revalidando al Sr . -
Arturo Intanson GutiArrez materias que acredit6 en la Escuela­
Libre de Derecho de M6x1co , D.F. por las correspondientes que­
se estudian en la car rera de Licenciado en Derecho de esta Uni 
versidad. Puesto a la consideraci6n de la Asamblea el dictameñ 
tuA aprobado por unanimidad. 13. J Dictamen de la Com1s16n de -
Grados y Revalidac16n de estudios revalidando al Sr. Osear Es­
trella el certificado de estudios que le fu& expedido por la~­
Nogales High School , de Nogales , Arizona, E.U. de A. , por es­
t udios equivalente s a los de Enseñanza Secundaria. Puerto a la 
consideración ~é la Asamblea el dictamen ru6 aprobado por una­
nimidad. 14. /Dictamen de la Comisi6n de Grados y Revalidaci6n 
de Estudios revalidando al Sr. Luis Felipe Loera materias que­
estud16 en California State Polytechnic College por las s1gui!!l 
tes que corresponden a ia Enseñanza Preparatoria: I Curso de -
Física, I Curso de Jaatem~ticas, Ingl6s I Curso de Educaci6n -
Física, del Primer Año; Geometría Analltica y CP.lculo , Dibuj~­
Geom&trico , Química y II Curso de Educación Fí&ica, correspon­
dientes al Segundo Año , e indicando las materias que debe estu 
diar para completar su bachillerato . Puesto a la consideraci6~ 
de la Asamblea el dictamen tu& aprobado por unanimidad. 15.✓-
0ficio del Sr. Prof. Ernesto Salazar G., Director General de -
Escuelas Preparatorias de la Universidad de Sonora , remitiendo 
la documentación presentada por el Instituto La Salle , A. C. de 
Ciudad Obreg6n, Sonora, para que la Escuela Preparatoria de di 
cho Inotituto sea incorporada a esta Universidad. Despu~s de -
dar a conocer los documentos presentados , se acord6 nombrar --
una comisión integrada por el Sr. Prof. Ernesto Salazar G., --
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como Director General de Escuelas Preparatorias de la Universi­
dad; Ing. Arturo Delgado, Director Eacuela de Ingenieria; Prof . 
Humberto Valenzuela Ortiz, Di~ctor de la Escuela Preparatoria­
de la Unidad Regional Sur de ttavojoa, Sonora; Q,.F.B. Rub6n Yeo­
mans Mart1nez e Ing. Gaspar Castro , profesores de la Escuela -­
Preparatoria , para que haga una visita a dicha Escuela y verifi 
que la informaei6n que se di6 con objeto de continua~' los trámI 
tes establecidos para resolver dicha solicitud. 16 • .C Dictamen= 
de la Com.1si6n de Grados 7 Reval1daci6n de Estudios relacionado 
con la 1nscripc16n en Oastet~icia de alumnas que terminan la -­
carrera de. Enfermera. Puesto a la consideraci6n de la Asamblea­
el dictamen fu~ aprobado por unanimidad, acordándose , por tal -
motivo, gue para inscribirse en Obstetricia es necesario prese~ 
tar el titulo de Enfe~ra o certificado de estudios completos­
de dicha carrera. 17.✓Nota enviadapor Sr. Lic. Alfonso Ca~te-­
llanos I. , Director de la Escuela de Derecho y Ciencias Socia-­
les, haciendo saber la solicitud que presenta el Sr. Prof. Aure 
liano Corral Deleado , para que se concedan exrunenes extraord.ini 
rios al alumno Rodolfo Corral Romo . Puesto a la oonsideraci6n -
de la Asamblea después de comprobar que el mencionado alumno -­
no present6 esos exámenes por enfermedad, se acord6 que se con­
cedan el día y a la hora que señale la Dirección de la Escuela. 
18.- Notas de la Secretaria General y de la Sra. ~at . Manuela -
Ga~!n de Alvarez, Directora de 1a Escuela de Altos Estudios , re 
lacionadas con la solicitud que present6 el Sr. Prof. José Ram! 
ro Montaño para i nscribirse en el primer semestre de la Carrera 
de Licenciado en Letras, con sus antecedentes de estudios de en 
señanza secundaria , de profesor normalista de educaci6n prima-= 
ria y de especial1zaci6n en Ciencias Sociales , en la Escuela -­
Normal Superior de la Universidad de Coahuila. Puesto a la con­
sideraci6n de la Asamblea, se acord6 que se conceda la inscrp-­
c16n que solicita el Sr. Prof. José Ram.6;ó Montaño, con losan­
tecedentes de estudios que presenta. 19/ - Nota del Sr. Carlos -
Heberto Rodríguez B6rez, solicitando se le revalide la clase -­
del I curso de Derecho Mercantil de la Carrera de Contador Pú-­
blico que estud16 en el Centro de Enseñanza T~cnica y Superior­
de llexicali, Baja California. Puesto a la consideraci6n de la -
Asamblea se acord6 que no es posible resolver en forma favora-­
ble su solicitud, poriue de acuerdo con el estudio que hizo la­
Comisi6n de Grados y evalidaci6n de Estudios no es revalidable 
por la misma materia que se estudia en la carrera de Contador -
Mblico de la Escu~~a de Contabilidad y Administraci6n de esta­
Universidad. 20.-/ ~ictamen de la Comisi6n de ~rados y Revalida­
ei6n de Lstudios revalidando a la Srita. Ana Flora Aguayo For-­
chas el certificado de eatlidios de High School que le expidi6 -
la Inmaculate Heart High School de Tucson, Arizona, por los de­
enseñanza secundaria completa. Puesto a la consideracUn de la­
Asamblea el dicta~en rué aprobado por unanimidad. 21,' Nota de­
la Com1s16n de Grados y Aeval1daci6n de Estudios haciendo saber 
que en relaci6n con el Oficio No . 45-141 del Sr. Ing. Luis Var­
los F~lix1 Director de la Escuela de Agricultura y Ganadería , -
opina que la proposici6n que hace en el sentido de que los alum 
nos de dicha Escuela tomen un curso de Prácticas de Topo3raf!a-
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en el verano que abarque cuando menos seis semanas~ considerando 
que dicha oateria debe disponer de mayor tiempo dado sus carac­
terísticas, recomienda que la ampliaci6n del tiempo de impart1-
c16n de la materia de que se trata sea aprobada en los t&rminos 
que solicita el Director de dicha Escuela. Puesto a la conside­
raci6n de la Asamblea la opin16n de la Comisi6n de Grado~y Re­
validaci6n de Estudios tu6 aprobada por unanimidad. 22.,....oricio 
No. 26 del Sr. Lic. Alfonso Castellanos Idilquez, Director de -
la Escuela de Derecho y Ciencias Sociales, enviando los escri-- } 
tos presentados por los alumnos del Quinto Año de la Escuela a- 1 
su cargo, donde piden la creaci6n de las materias optativas de­
"Problemas Econ6micos de K6xico" y "Contabilidad Aplicada al D~ 
recho". Despu,s de dar lectura a dichos documentos y de un pro­
longado cambio de impresiones se acord6: lo.- Que se acepta la­
adic16n, como~tativa, de la clase de Froblemas Econ6micos de­
M6:xico, siempre que pueda ser impartida por un profesor de Sem! 
nario o de materia optativa que no tenga alumnos, y que de no -
ser as!, los alumnos interes ados se inscriban en la misma clase 
que se estudia en la carrera de Licenciado en Ad.ministraci6n de 
Empr esas de la Escuela de Contabilidad y Adm1nistraci6n para -­
que despu~s se le acredite en la carrera de Licenciado en Dere­
cho, en la Escuela de Derecho y Ciencias Sociales. 20.- QUe por 
diferentes motivos no es posible la adici6n, tambi6n con el ca­
rácter de optativa, de la clase de Contabilidad Aplicada al De­
recho. En seguida se pas6 a tratar Asuntos Generales. El Sr. -
Lic. Abraham F. Aguayo inform6 que como Representante de la Uni 
versidad ante la Direcci6n General de Profesiones del Estado -­
había pugnado porque en el Boletín Oficial se publicaran las -­
listas de protesionistas que tienen registrados sus títulos en­
la mencionada Direcci6n, habiendo logrado que en el Boletín No. 
25 correspondiente al 25 de septiembre de 1965, se publicaran -
las de los licenciados en Derecho y de personas que no son li-­
cenciados en derecho pero que están autorizadas para ejercer de 
acuerdo con la Ley, informes que considera de utilidad para to­
das aquellas personas o instituciones que necesitan de servi­
cios profesionales de esa !ndole y sugirió que seria mu.y conve­
niente que los profesionistas de otras carreras pugnaran porque 
se procediera en la misma terma en beneficio de la comunidad. -
El mismo Sr. Lic. Agua.yo se refiri6 a que estaban por terminar­
las labores del presente Conse jo Universitario y consideraba, -
como un motivo de satistacci6n para sus integrantes, que a cada 
uno de ellos se les hiciera un presente que, como un símbolo, -
les recordara su participaci6n en este Organismo Universitario. 
Despu6s de un breve cambio de impresiones se acord6 favorable-­
mente la sugesti6n del Sr. Lic. Aguayo y que la Rectoría adqui~ 
ra, si es posible, portafolios para obsequiar a cada uno de los 
Consejeros. En seguida el Sr. Rector se re!iri6 a las activida­
des que desde hace tiempo ha venido desarrollanto el Instituto­
Tecnol6gico y de Estudios Superiores de Monterrey, Nuevo Le6n,­
con objeto de crear una Escuela para estudios de biología mari­
na en el Puerto de Guaymas y a los problemas que posiblemente -
podrían originarse con la creaci6n. de esta Escuela ya que la Ley 



- 7 -

de Enseñanza Universitaria en vigor determina que las escuelas 
de carácter universitario , como será sin duda la de estudios -
de biología marina , deben est ·r incorporadas a esta Universi-­
dad. Se motiv6 un prolongado cambio de impresiones y deapu~s -
de una serie de consideraciones se acord6 qúe una com1s16n es­
pecial integrada por los señores Lic . Alfonso Castellanos I.,­
Y Lio . Abraham F. Aguayo hiciera el estudio de este caso y die 
ra a conocer elresultado , en el menor tiempo posible , a este= 
Organismo Universitario. Siendo las ve1nt1d6s horas 7 quince -
minutos se di6 por terminad.a la reun16n levant&ndose para cons 
tancia la presente acta que firman de cont~rmidad. -

EL PRESIDENTE 

Dr ., Mois6s Oanale R. 

o E. Moreno . 
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